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Naplótöredékek

-
-
-

-
gozó Lászlót, Szabadkának és szórványainak 

-
te Halász Dániel, a Maradéki Református Egy-

Az évtizedek óta felhalmozódott gondjainkat 

Diákotthon Fiúkollégiumának nagytermében. 
-

zott igehirdetése végén, válaszul a kimondott és 
-

ni: 

összeroppantani bennünket! Higgyünk a szere
tet összetartani képes, megtartó erejében! Légy 

 

-

szentélyeink kereszténységünk/keresztyénsé-

-

„Sem ma
 zsoltáridézet 

-

Jelt kell 

református templomok 
Jelt kell 

jelmondat, az elnök asz-
szony szerint, azt jelenti: 

-

a Délvidéken, a Vajdaságban csak székváro-
-

lett szomorúan tudomásul vennem, hogy azok-
nak nyoma sincs a tárlat fotói között… Észrevé-
telemet elmondtam az elnök asszonynak. Sajná-

A szórványok szórványában még inkább 
azok, illetve azok lennének.

-
vidék után Maradékon, a szerémségi/szerémi 

-

Sajnos az intézmény még mindig az akkreditáció-

is eleget tett. Eddig mindig akadt valami kifogás... 
-

Stanyó Tóth Gizella

Higgyünk a szeretet összetartó

és megtartó erejében!
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aki munkaebéden beszélgetett el a gyülekezet 

-

22 éves egyesületben a hogyan tovább kérdésre 
keresik a választ a világjárvány utáni években a 
Maradéki Református Egyházközséggel együtt. 

-
háztól, a kilenc hold visszaszármaztatott földdel 

-
lem és bizonytalanság terhelte évek múltán lett 

-
-
-

körében is. A hétvégi magyarórák mellett meg-
-

-

és a néhai Gudelyevity Annuska titkárnak, majd 

-

a Vajdasági Magyar Pedagógusok Egyesülete és 
a Maradéki Református Egyházközség.

-

„A 

eltemettük az utolsó református testvérünket 

lesz rá igény, addig Isten igéje továbbra is el

lom ódon falai között.

amíg a felújításra váró, romos, rozsdás temp
lomtornyunk tetején van a csillag, addig mi is 

Magam is jelzésként éltem meg a torony ro-
zoga ablakában turbékoló galambokat, köztük 
a fehéret. A béke üzenetének, isteni kegyelem-
nek véltem, még akkor is, ha a ház mostani 

-

2016/1. – 90. o. – és 4. számában – 109. o.)
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-

túloldalán: 

gyermek jár. Harangozó püspök úr is tanácsta
lan. Mi legyen a templom és a parókia sorsa? 

-
-

annyi kérdések eszembe juttatták a dél-erdélyi 

-
tó történetét. Az összefogásnak, az egyháznak, 

május 20-án: Algyógyon, Alvincen, Csombordon, 
Gyulafehérváron, Kéménden, Magyarigenen, 

-
-

sok szerint XIII. századból fennmaradt, már-már 

-
lekezet múltját s egyben történelmünket. S talán 

-

ahogy el is hangzott a hálaadó istentiszteleteken: 
Novák Katalin 

akkori köztársasági elnök, aki részt vett valameny-

„Mi, amikor templomokat építünk és újítunk szerte 

-
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-

közösen az anyaország támogatásával, a ke-
-

-
-

válik bizonytalanná…  

„A magyarok összekapaszkodásának az 
ideje jött el”

         
Az újvidéki vizitáción felvetett gondolatokra és 

-
-

resztyén Egyház (SZRKE) zsinata tavaly május 
-

-

-
-

tünk meg Gabi fiammal Szabadkáról. Így csak 

-
-
-

-
fordulóra a magyar kormány támogatásával több 

-

-
gadók. A kunhegyesiek mellé kerültem, és észre-

-

-
talán a tisztelet fehér virágai tették még feleme-

mellett jó lett volna látni a millenniumi zászlót 
-

-

-
lett a határon túli egyházak is. Délvidéken/Vaj-
daságban is.
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-

Katalint, Magyarország akkori köztársasági elnö-
-

-
-

-
ti országos egyházunknak az utóbbi évtizedekben 

-
zottakat fogadalomként éltük át valamennyien, 

nézték, illetve azok, akik újra és újra megnézhetik 
az interneten: 

 
-

tételként hatott: „És rád gondolok, én népem és 
nemzetem, aki itt élsz ebben a világban, ebben az 

gyén is, de Dávid azt mondja: »Nem félek, mert 

 
Novák Katalin beszédében a többi között feltette 

ezt a kérdést is: 

életünk korábbi békéje, közösségeink megszokott 

rendje, családjaink biztonsága veszélybe kerül? 

Isten parancsainak. Édesanyaként, édesapaként, 
nagymamaként, nagypapaként, dédmamaként, 

lasz? Én is keresem a választ ezekre a kérdésekre, 
és az én válaszom az összekapaszkodás. Most az 
összekapaszkodás ideje jött el. Már nem elég ösz
szefogni. Össze is kell kapaszkodnunk. Össze kell 

Meg kell találnunk a másikban önmagunkat, és ön

közösségek lesznek képesek a túlélésen túl még 

szekapaszkodásra. […]
És amikor a közösség tagjai egymással ösz

szekapaszkodnak, és aztán összekapaszkodnak 

képes a gyermekével összekapaszkodni, úgy 
kapaszkodik össze az anyaország is a gyerme

magyarok összekapaszkodásának az ideje jött 

amikor számontartjuk a magyarokat. Nemcsak 

ország területén kívül is. A legkisebb magyart 

gyarokat egymással. Anyagilag is elismerjük 

kívül születnek. Óvodákat építünk. Óvodát épí
tünk Szabadkán és Maradékon. Óvodát építünk 
Nagykikindán, Nagybecskereken, Székelykevén, 

építjük a templomokat is, mind az anyaország

annak, amikor ilyen vezetése van a szomszédos 
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korszakában, és meg is adja rá a választ. Idé
zem: Csak az, akinek nem a maga okossága, 
elvei, lelkiismerete, szabadsága, erényessége 

akinek élete semmi más nem akar lenni, mint fe

kitartást és az Úristen gazdag áldását, mert az 

 – mondta 

át hosszú menetben sétálva mentek a Nikola 

-
 Valamennyiünk legnagyobb sajnálatára, 

köszönthették a vendégeket utcahosszon át az 

lemaradva, lassan követtük néhányan a menetet. 

jól látszottak az úton s itt-ott a kátyúkban. Isme-
-

véve bennünket, utánunk szóltak, majd kijöttek 
az utcára. Maguk is izgatottan várták a nagy ese-
ményt, hiszen ilyen még nem volt a falunkban. 

-

választották… 

egykori árvaházban lett volna még egy szeretet-
-
-

gokkal: sós és édes süteményekkel, teával, kávé-
-

-

-
radt tömérdek süteményt csomagokba rakták, és 
szeretettel adták át útravalóul mindenkinek, aki 

-
-
-

-


